

U.A.T. MUNICIPIUL SATU MARE
SERVICIUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE
Nr. 10278
ziua 17 luna 02 anul 2025

Către,

Consiliul Local al Municipiului Satu Mare,

Subsemnatul Ressler Stefan, domiciliat în Municipiul Satu Mare, str. Zutphen, nr. 24, identificat prin CI seria SM nr. 874733 având CNP 1860617303921, în calitate de membru în Consiliul Local al Municipiului Satu Mare, depun, în conformitate cu prevederilor art. 225 alin. 2 din OUG 57/2019, prezentul raport de activitate, prin care înțeleg să prezint sintetic activitatea subsemnatului în perioada anului 2024:

1. Activitatea în ședințele de consiliu și comisii de specialitate:

În perioada supusă analizei am participat la ședințele ordinare și extraordinare a Consiliului Local Satu Mare, unde am luat în mod repetat cuvântul la diverse proiecte de pe ordinea de zi a ședințelor. În ceea ce privește activitatea subsemnatului în comisiile de specialitate a Consiliului Local Satu Mare sunt președintele comisiei juridice, disciplină și integrare europeană, comisie în cadrul căruia am participat și condus toate ședințele ale acestui for deliberativ. În cazul în care am considerat de cuviință, pentru a clarifica o serie de aspecte, am participat în calitate de asistent și la ședințelor altor comisii de specialitate a Consiliului Local. Pe perioade desfășurării ședințelor comisiei juridice am solicitat de mai multe ori clarificării din partea aparatului de specialitate a Primarului Municipiului Satu Mare privind proiecte supuse avizării noastre.

Analizând activitatea subsemnatului în cifre, în cursul anului 2024 am fost convocat la 25 de ședințe ale Consiliului Local Satu Mare (12 ședințe ordinare, 5 ședințe extraordinare și 8 ședințe extraordinare convocate de îndată). În ceea ce privește activitatea în comisia de specialitate, Comisia nr. 5 Juridică, a emis un număr de 233 avize de specialitate (fiind una dintre cele mai încărcată comisii de specialitate) prin care am analizat o parte din

proiectele de hotărâre a Consiliului Local Satu Mare, în anul 2024 fiind dezbătute în total, un număr de 422 proiecte de hotărâre.

2. Participarea în calitate de reprezentant a Consiliu Local la diverse foruri deliberative

a) Reprezentant a Consiliului Local Satu în Consiliile de Administrație la unității de învățământ, subsemnatul am fost numit reprezentant într-un număr de 3 consilii de administrație a unor unități de învățământ de pe raza Municipiului Satu Mare, astfel am participat la ședințele Consiliului de Administrație a Liceului Teoretic German „Johann Ettinger”, Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși” și Grădinița cu Program Prelungit „Guliver”. În cadrul acestor ședințe am participat în mod direct la luarea unor decizii în favoare dezvoltării educației și am putut sprijini realizarea unor investiții majore în cadrul acestor unități de învățământ din municipiu.

b) Am fost desemnat de către Consiliul Local în calitate de președinte a Comisiei de Validare, activitate pe care am desfășurată în conformitate cu prevederile legale aplicabile în materie. În cursul activității mele am fost desemnat și membru în Comisia de vânzare a unor bunuri imobile, fiind totodată și președintele acestei comisii, în cadrul căreia am participat și condus fiecare ședință unde am fost convocat, putând contribui activ la munca acestei comisii.

c) În perioada mandatului meu am participat la o serie de emisiunii televizate unde am putut comunica în mod direct cu locuitorii municipiului, respectiv am ținut audiențe publice la sediul organizației politice pe listele căruia am fost ales. În acest sens am solicit clarificări respectiv am comunicat direct cu angajații Primăriei Municipiului Satu Mare, majoritatea problemelor sesizate de cetățeni fiind repartizate și soluționate de departamentele de specialitate.

Satu Mare,

17.02.2024

Cu respect,

Av. Ressler Ștefan

